SOLUCION MATEMATICAS

1) Transforma las siguientes cantidades en metro:
80 km 80X100=8000m 0,5 hm 0,5x100=50m

37cm 37:100=0,37 0,2mm 0,2:1000 = 0,0002m

2) Relaciona:

0,8m 80 dm
8m >< 0,008 hm
80m 80 hm
8.000 r><' 8.000 cm

Cuentas de dividir: CUENTOS DE SIEMPRE

PULGARCITO: RESTO 2 COCIENTE 1697

EL SOLDADITO DE PLOMO: RESTO 4 COCIENTE 1838

EL GIGANTE EGOISTA: RESTO 2 COCIENTE 1888

LOS MUSICOS DE BREMEN: RESTO 3 COCIENTE 1812

EL PRINCIPE FELIZ: RESTO2 COCIENTE 1888

HANSEL Y GRETELL: RESTO 3 COCIENTE 1812

EL GATO CON BOTAS: RESTO 1 COCIENTE 1697

EL TRAJE NUEVO DEL EMPERADOR: RESTO 4 COCIENTE 1838
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1

4m ---- 40 dm ----- 400cm ------- 4.000mm
10m ------- 100dm ------ 1000cm --------- 1.000mm
3m-------- 30dm-------- 300cm---------- 3.000mm
2

98 km >49.421 m> 64 km > 1.249 dam > 943 dam > 87 hm >85 hm >7 km > 5.643 m
>1.243 m >1.234 m >5 hm

3

9.045m =9000 m +40 m + 5 m =9 km, 4dam y 5m

8.126cm =8.000cm+100cm+20cm+6cm=8dam,1m,2dmy6cm
7.612 dm =7.000 dm + 600 dm + 10dm +2dm =7 hm,6dam, 1 my 2 dm
12.521 m=12.000m+500m+20m+1m=12km,5hm,2damy1m
893 dam =800 dam + 90 dam + 3 dam =8 km, 9 hmy 3 dam
490m=400m+90m=4hmy9dam

4
15 my 349 mm=15.349mm



53kmy 781 m=53.781m
4my9dm=49dm

5

3.000 metros
70 metros

2 hectémetros

6
Para poder hacer las operaciones todas las medidas tienen que estar en la misma unidad.
Esmas facil pasar las medidas a la medida que nos piden. En este caso son cm, asi que...

Pasamos lo 453 mm a cm
453 mm :10=45,3cm

Ahora:
800 cm —45,3 cm =754,7 cm
Le quedan 754,7 cm



